

# За заслуги перед компанией

Главному механику комбината Валерию Антыгину присвоено звание «Почетный работник Уральской горно-металлургической компании».

Светлана МИЛИЦКАЯ. Фото автора.

## От слесаря - до главного механика

Валерий Александрович – коренной медногорец, представитель трудовой династии Антыгиных. На градообразующем предприятии проработал тридцать пять лет, двадцать четыре года - в должности главного механика.

Пришел на комбинат после окончания Медногорского индустриального колледжа. Начиная слесарем брикетной фабрики, после срочной службы в армии перешел в медеплавильный цех. Скромный, работающий паренек очень скоро завоевал репутацию отличного механика, уважение товарищей по цеху за верность слову и обязательность. Окончив политехнический институт в 1991 году, начал быстро продвигаться по карьерной лестнице: мастер, старший мастер по конвертерам участка сократительной плавки и конвертирования МПЦ, старший механик УСПиК. Аналитический склад ума, умение учиться, схватывая все на лету, стремление самосовершенствоваться в выбранной профессии, системный подход к работе выдвинули Антыгина в число ведущих

специалистов, определяющих техническую политику предприятия. И в 1996 году его назначают главным механиком комбината.

## При участии главного механика

Все инженерные проекты, реализуемые комбинатом, проходили при непосредственном участии Валерия Александровича, будь то пуск нового производственного объекта или строительство православного храма. Только за последние годы на комбинате были сданы сразу несколько масштабных объектов – новая кислородная станция, 1-я технологическая нитка сернокислотного цеха, склад серной кислоты, гараж для размораживания смерзшихся грузов. И в реализации каждого из них есть вклад главного механика.

В свое время Валерий Александрович принимал активное участие в общественной жизни города. Трижды избирался депутатом городского Совета Медногорска, решая в качестве народного избранника насущные проблемы социальной и жилищно-коммунальной сферы. Участвовал в строительстве

и ремонтах городских объектов.

Он компетентен во многих вопросах, касается это производственной деятельности или каких-то жизненных проблем, обладает большим опытом, всегда охотно им делится. Воспитал не одно поколение работников механической службы комбината. Неоднократно назначался председателем квалификационных комиссий Медногорского индустриального колледжа групп механиков. Сопровождал дипломные проекты выпускников МИК.

## Почет и уважение

Присвоение звания «Почетный работник УГМК» является далеко не единственным в его копилке высоких наград. В разные годы Валерий Антыгин удостоивался Премии им. Ломачко П.Ф., Почетного знака отличия «За заслуги перед УГМК» 2-й и 3-й степени, Общественного знака отличия «Заслуженный профессионал Оренбургской области», является почетным гражданином г. Медногорска, имеет звание почетного металлурга, его имя занесено в Книгу чести ООО «УГМК».

